

2013发展中国家绿色技术研讨会在京召开

文章来源：过程工程研究所

发布时间：2013-10-29

【字号：小 中 大】

10月20日至23日，发展中国家绿色技术研讨会（2013 CAS-TWAS Symposium on Green Technology）在北京成功举办。本次研讨会由中国科学院过程工程研究所主办，得到了中国科学院（CAS）、发展中国家科学院（TWAS）的大力支持。中国科学院国际合作局国际组织处冯凯主管出席开幕仪式并致辞，过程工程研究所所长张锁江担任主席并主持开幕仪式。

本次研讨会主题为“化学化工绿色技术前沿”，吸引了来自印度、印尼、巴基斯坦、泰国、乌克兰、尼日利亚、苏丹、伊朗、哥伦比亚、中国等发展中国家及美国、日本、韩国等发达国家相关领域约200余名专家学者和研究生参会。美国阿拉巴马大学Robin D. Rogers教授、韩国东国大学的Yong-Mook Kang教授，印度科学研究所的Santanu Bhattacharya教授、中国科学院化学研究所的韩布兴研究员、中国科学院兰州化学物理研究所的邓友全研究员等11位知名教授做了大会特邀报告。与会代表就绿色溶剂及反应、可再生能源、环境友好的过程工程、新材料、分离强化等领域的关键科学问题发展前沿及技术应用进行了深入探讨。

本次会议期间还召开了发展中国家女科学家专门论坛（Special Workshop for Female Scientists），吸引了来自尼日利亚、乌克兰、中国、苏丹等第三世界妇女科学组织（OWSD）中的多名女性科学家参与。她们结合绿色技术及自身的科学研究，就如何进一步提高女性科学家在科学研究领域的影响力进行了积极探讨。

此次研讨会的召开不仅为发展中国家绿色技术领域科研工作者提供了交流与学习的平台，也为发展中国家在绿色技术领域深入开展科技合作奠定了基础。



会议现场

